

更新事項累積一覧

PDF公開日付	条項番号	更新内容	備考
2023.3.1	#4.18.1.2 記録の方法	例「E 119° 30′」を「E 119° 30′ 」に修正	誤植訂正
2023.3.1	#43.1.1 記録の方法	<構造記述>の最初の例 「シリーズ（著作）：」を「シリーズ：」に修正	誤植訂正
2023.3.1	#C.1.1.1	「ドラマ化の原作（著作）」を「演劇化の原作（著作）」に修正 「ドラマ化（著作）」を「演劇化（著作）」に修正	
2023.3.1	#C.1.2.1	以下2つの小見出しを新設し、各関連指示子を振り分け #C.1.2.1A 異なる著作の表現形の派生の関連 #C.1.2.1B 同一著作の表現形の派生の関連	
2023.3.1	#C.1.2.1	「ドラマ化の原作（表現形）」を「演劇化の原作（表現形）」に修正 「ドラマ化（表現形）」を「演劇化（表現形）」に修正	
2023.3.1	#C.1.2.1	関連指示子「翻刻（表現形）」を新設	
2023.3.1	#C.2.1B	関連指示子「監修者」を新設	
2023.3.1	#C.2.2A	関連指示子「校閲者」、「校訂者」、「翻刻者」を新設	
2023.3.1	#C.4.1	関連指示子「別名」の説明文「その個人が使用する筆名など…」を「その個人が使用する号、筆名など…」に修正	
2023.3.1	#C.4.1	関連指示子「筆名」および「号」を新設	
2023.3.1	#C.4.4	関連指示子「宗家」を新設	
2023.3.1	#D 項目「背」	「通常は書名、著者名、出版者名等の表示がある。」を「通常はタイトル、著者名、出版者名等の表示がある。」に修正	誤植訂正